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ZAČALO NATÁ ČENÍ NOVÉHO FILMU „THE APPARITION” SPOLE ČNOSTI  

WARNER BROS. PICTURES A DARK CASTLE ENTERTAINMENT 

Ashley Greene, Sebastian Stan a Tom Felton hrají v „duchařském“ thrilleru 

 
 Začalo hlavní natáčení nového thrilleru s tematikou paranormálních jevů 

s názvem „The Apparition“ společnosti Warner Bros. Pictures a Dark Castle 

Entertainment. Pro režiséra Todda Lincolna je to první celovečerní film, do kterého 

obsadil Ashley Greene (sága „Twilight”), Sebastiana Stana z televizního seriálu 

„Gossip Girl” a Toma Feltona, kterého známe jako Draca Malfoye z filmů o Harry 

Potterovi. 

 Když se začnou doma dít podivné věci, zjistí Kelly (Ashley Greene) a Ben 

(Sebastian Stan), že je straší postava, kterou náhodou vyvolali během 

parapsychologického experimentu na univerzitě. Děsuplné zjevení se živí jejich strachem 

a mučí je všude, kam se jen hnou. Jejich poslední nadějí je expert na nadpřirozené jevy 

(Tom Felton), ale i s jeho pomocí už může být pozdě na záchranu před děsivými silami...   

 Natáčí se ve studiu v Babelsberg v Berlíně, a ke konci natáčení se filmaři 

přesunou do Los Angeles. 

„The Apparition” vzniká v produkci společnosti Dark Castle Entertainment Joela 

Silvera, Andrewa Rony a Alexe Heinemana. Výkonnými producenty jsou Steve 

Richards, Sue Baden-Powell a Daniel Alter. 

Lincoln, který napsal scénář spolu s Carlem Ellsworthem („Red Eye,” 

„Disturbia”), získal ocenění za režii krátkých filmů/reklam/hudebních klipů a jehož  

práce se promítá na fimových festivalech, v uměleckých galeriích a kinech po celém 

světě.   

Kameramanem filmu je Daniel Pearl („Pátek třináctého”, „Vetřelec vs. 

Predátor“), vedoucí výpravy je Steve Saklad („Vzhůru do oblak“, „Stáhni mě do pekla”), 

střihačem Tom Elkins („Hrůza v Connecticutu”) a kostýmy navrhovala Kimberly Adams-

Galligan („Letopisy Narnie”). 
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Warner Bros. Pictures ve spolupráci s Dark Castle Entertainment uvádí 

„ The Apparition”. Do distribuce uvede celosvětově Warner Bros. Pictures, a Warner 

Bros. Entertainment Company. 
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Pro více informací, prosím, kontaktujte: 

Iveta Prchalová 
296 580 325 
725 058 164 
Iveta.Prchalova@warnerbros.com  


